

外交部：中方愿同非方携手奔赴现代化新征程

新华社北京8月29日电(记者董雪)外交部发言人林剑29日表示,实现现代化是中国和非洲国家的共同追求。中国一直坚定支持非洲探索自主发展道路,聚焦非洲推进现代化最迫切的三个领域,在中非合作论坛框架下发起“支持非洲工业化倡议”,实施“中国助力非洲农业现代化计划”和“中非人才培养合作计划”,以实际行动支持非洲发展繁荣。

林剑说,实现现代化是中国和非洲国家的共同追求。中国一直坚定支持非洲探索自主发展道路,聚焦非洲推进现代化最迫切的三个领域,在中非合作论坛框架下发起“支持非洲工业化倡议”,实施“中国助力非洲农业现代化计划”和“中非人才培养合作计划”,以实际行动支持非洲发展繁荣。

林剑说,今年3月举行的中非智库论坛上,双方学者形成了“中非达累斯萨拉姆共识”,强调发展道路的选择应立足本国国情和本土文化特色,共同推进平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,破除制约发展中国家现

代化的结构性矛盾。这打破了“现代化等于西方化”的迷思,拓展了发展中国家走向现代化的途径选择,发出了“全球南方”的共同心声。

俄在核电站附近安全处置火箭弹

乌克兰国家电力公司28日发布通报,由于26日遭到俄罗斯大规模空袭,乌克兰基辅州、敖德萨州、第聂伯彼得罗夫斯克州等多地28日上午9时至11时实行临时限电措施。

中国常驻联合国副代表：中方愿继续为推动政治解决乌克兰危机作出不懈努力

据新华社联合国8月28日电(记者潘云)中国常驻联合国副代表耿爽28日在安理会审议乌克兰问题时表示,中方愿继续同“全球南方”及有关国家保持密切沟通,为推动政治解决乌克兰危机作出不懈努力。

耿爽表示,乌克兰危机2022年2月全面升级至今已有一年半了。本月初以来,战争形势出现新的变化,冲突双方陷入新一轮激烈交战,造成新的严重人员伤亡和基础设施损毁。战争这样无休止地持续下去,只会带来更多伤害,造成更多破坏,最终导致双输局面,把本已混乱交织、动荡不安的世界推向更加无法预知的境地。

耿爽指出,面对日趋严峻复杂的局势,中方在多个场合反复强调,当前重点是遵守“战场不外溢、战事不升级、各方不拱火”三原则,尽快推动局势降温。中方欢迎俄

中国连续15年稳居非洲第一大贸易伙伴国地位

新华社北京8月29日电(记者陈伟)《中国—非洲国家共建“一带一路”发展报告》2024版蓝皮书29日对外发布。报告显示,中国已连续15年稳居非洲第一大贸易伙伴国地位,中非贸易额占非洲整体外贸总额比重稳步上升。

国家发展改革委区域开放司司长徐建平在当天举行的专题新闻发布会上说,在经贸规则对接方面,截至今年6月底,中国对原产于27个非洲最不发达国家的98%税目产品实施零关税,与34个非洲国家签

署了双边促进和保护投资协定,与21个非洲国家签署了避免双重征税协定。

关注巴黎残奥会 李樟煜夺得中国代表团首金



新华社巴黎8月29日电(记者刘扬涛 胡佳丽)在29日进行的巴黎残奥会场地自行车男子C1级3000米个人追逐赛金牌赛中,中国选手李樟煜战胜队友梁伟聪,为中国体育代表团拿下首金。

李樟煜在预赛中以3分31秒338的成绩创造了新的世界纪录,比此前的纪录快了4秒多。决赛中他同样发挥神勇,从后方追上并超过梁伟聪,获得胜利。

场地自行车女子C1-3级3000米个人追逐赛 王小梅夺冠



新华社巴黎8月29日电(记者刘扬涛 胡佳丽)在29日进行的巴黎残奥会场地自行车女子C1-3级3000米个人追逐赛金牌赛中,中国选手王小梅战胜队友梁伟聪,为中国体育代表团拿下首金。

王小梅在预赛中以3分31秒338的成绩创造了新的世界纪录,比此前的纪录快了4秒多。决赛中她同样发挥神勇,从后方追上并超过梁伟聪,获得胜利。

第六届“八喜·打开艺术之门”暑期艺术节本周即将收官

24场热门演出,4期艺术夏令营,让“儿童友好”与“城市美好”共成长。

本周六,关汉卿大剧院第六届“八喜·打开艺术之门”暑期艺术节即将在连体兄弟的“鼓点之战”中圆满落幕。24场热门演出,4期艺术夏令营,为近2万名青少年观众和家长们朋友们打造了一份艺术感满满的夏日限定浪漫。

火爆现场 家长点赞

种类丰富的舞台演出,类型多样的艺术形式,20-100元的超低票价和免费的八喜冰淇淋甜蜜相伴,“打开艺术之门”凭借着多样性、艺术性和公益性的品牌特征在市民观众中圈粉无数。



次元壁,带领大小朋友们跟随汽车人拯救地球;原版授权的儿童音乐剧《Hello Kitty与花精灵》在童话梦境里讲述了一个关于家庭、诚恳与成长的故事;“每时每刻,准时送达”的超级飞侠跳出荧幕走上舞台,为孩子们开启一场始于剧场的精彩大冒险;座无虚席的神话舞台连续剧《西游记》在生动的表演中展现中华传统文化的独特魅力;英文科教儿童剧《墨菲的星际奇遇》在寓教于乐中充分满足孩子们的好奇心和探究欲;还有“基因三重奏经典作品音乐会”在浪漫温情的旋律中让每一位沉浸其中的听众穿越古今的乐思,找寻自己内心深处的“爱丽丝”……每一场演出结束后,都有小朋友不愿离开,不少小朋友更是主动和家长们分享自己的观剧感受!

趣味研学 探索世界

“打开艺术之门”作为最受孩子们欢迎、最值得家长信赖的公益艺术节,始终致力于艺术的普及与推广,“艺术之门”不仅为小朋友们打开,也为更多喜爱艺术的人敞开。7月13日,60余位小朋友、小朋友一同参加了“直隶家庭农场·童趣之夏研学夏令营”,在学习制作植物驱蚊水、手工水果罐头中沉浸式感受大自然的四季变化;7月31日,“走进博物馆·探秘地球宝藏研学活动”火热开营,小营员们走进中国古动物馆(保定自然博物馆)一起探索亿万年来的生命演化与地质变迁的恢弘历史;8月10-11日,著名指挥家、北京爱乐合唱团团长兼艺术总监杨力老师现场指导教学关汉卿大剧院童声合唱团与北京爱乐合唱团同台演唱;8月17-18日,“走进

京剧大观园——京剧夏令营”完美收官,小学员们在两天的时间里不仅对京剧有了新的认识,新的理解,更在过足了戏瘾的同时交到了好朋友,有家长表示:“夏令营学习时间太短了!希望明年多办几天,老师们多来几天!”

诚意满满 不负期盼

“打开艺术之门”作为联结剧院与观众之间的重要桥梁,值得一提的是今年特别开设的“纪念贴纸”互动环节受到众多观众一致好评,剧院在每场演出前于一楼大堂摆放当晚专属贴纸,观众入场后自行领取,不等演出结束所有贴纸皆被热情的现场观众收入囊中。除了现场活动之外,“打开艺术之门”线上系列也得到了广大网友的赞赏,剧院通过抖音、微博、视频号等平台,同步直播河北梆子《窦娥冤》《穆桂英挂帅》、保定老调《雏凤凌空》等精彩演出,总浏览量达4.5万余人次。同时,8月31日即将上演的“打开艺术之门”的闭幕式演出,观众们不仅将在连体兄弟的带领下感受法式激情与幽默的无缝对接,活动现场还有八喜独家赞助的限定版冰淇淋等待揭晓!

在欢乐和艺术中学习,在友谊与知识里成长。关汉卿大剧院将继续以普及艺术教育为己任,坚持高水准、低票价的公益定位,强烈营造艺术融入生活的浓厚氛围,将剧院打造为独具特色的儿童友好人文场景,助力保定市儿童友好城市建设,推动现代化品质生活之城加快高质量发展。



保定 关汉卿大剧院 GUAN HANQING GRAND THEATRE BAODING
扫一扫 关注更多演出讯息
电话: 0312-5399555/5928333 地址: 保定市七一东路东湖湖畔